

РЕЗУЛТАТИ РАДА ПРЕКРШАЈНОГ СУДА ОВЕ ГОДИНЕ

ВИШЕ СУДИЈА, МАЊЕ ПРЕДМЕТА

Избором шест нових судија, квалитет рада суда побољшан, оценио Мишел Марковић, председник Прекршајног суда

Сада 500 судских предмета "по судији", прошле године четири пута више

За годину дана решено 15.000 предмета

Прекршајни суд решио је ове године око 15.000 предмета, смањен је број старих предмета, а кадровско појачање примањем нових судија учинило је ефикаснијим рад ове институције.

Овако укратко изгледа резиме овогodiшњег учинка Прекршајног суда, према речима Мишела Марковића, председника ове судске установе.

Примањем у радни однос шест младих судија првих месеци ове године, број судија повећао се на 26, што је довело до "растерећења" рада у судницама. У овој години сваки

судија радио је просечно на око 500 судских предмета, док је прошле године, пре примања нових колега, примера ради, сваки судија "задуживао" четири пута више предмета, односно око 2.000 предмета.

"Високи савет судства је препознао потребу за кадровским ојачањем нашег суда, па је и избором нових судија побољшан квалитет рада", каже Мишел Марковић, додајући да је у надлежности суда у Нишу и шест околних општина, Алексинац, Мерошина, Дољевац, Сврљиг, Житорађа и Ражањ.



ОВЕ ГОДИНЕ РЕШЕНО ОКО 15.000 ПРЕДМЕТА, ВЕЋИ БРОЈ СУДИЈА, ВЕЋА ЕФИКАСНОСТ: Мишел Марковић, председник Прекршајног суда

Судије Прекршајног суда тренутно имају "у раду" 25.000 предмета. Нај-

више их је из области саобраћаја, око 60 одсто, а следе прекршаји из об-

Отворена врата

Институт "отворених врата", који значи да се може заказати разговор са председником Прекршајног суда о одређеном судском предмету, ове године искористило је стотинак Нишлија.

ласти јавног реда и мира и насиља у породици. Према Марковићевим речима, овај укупни број предмета на којима се ради је на мање-више истом нивоу као и прошле године. У благом паду су једино предмети из области насиља у породици, примећује Марковић. Током године судије су поступале у око 150 оваквих предмета, а изречено је стотинак затворских казни за насилнике. Делокруг рада суда, подсети-мо, обухвата и комуналне, пореске, царинске и

друге прекршаје.

У новој години суд очекује пресељење у другу зграду, будући да је овој институцији намењена некадашња касарна преко пута Апелационог суда. Наиме, постојећи објект суд на раскрсници Улица Кнегиње Љубице и Милојка Лешјанина купило је Министарство Финансија за потребе Пореске управе у Нишу.

Поред 26 судија, Прекршајни суд запошљава још стотинак службеника и других радника.

О.М.

ИЗ ЈКП "ГРАДСКА ТОПЛАНА"

На појединим адресама

